



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL

EDITAL Nº 27, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2025

Torna público o Edital de retificação ao Edital de apoio à publicação científica – recursos PROAP-UNILA do Mestrado em Biodiversidade Neotropical, em estrita observância à legislação vigente.

O COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL (PPGBN) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), designado pela Portaria UNILAnº 394 de 11 de agosto de 2025, publicada no Diário Oficial da União, nº 152, de 13 de agosto de 2025, no uso de suas atribuições e pelo presente Edital, torna público o Edital de retificação ao Edital de apoio à publicação científica – recursos PROAP-UNILA do Mestrado em Biodiversidade Neotropical, em estrita observância à legislação vigente.

1. RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê: “3.5. Cada docente poderá enviar somente uma proposta de solicitação de auxílio como responsável, sem prejuízo de ser coautor(a) de trabalho enviado ao mesmo edital por outro(a) docente do curso” leia-se “3.5. Cada docente poderá enviar mais de uma proposta de solicitação de auxílio como responsável, sem prejuízo de ser coautor(a) de trabalho enviado ao mesmo edital por outro(a) docente do curso”.

1.2. Onde se lê: “5.1. A solicitação de apoio será realizada unicamente via sistema Inscreva, conforme cronograma do Edital” leia-se “5.1. A solicitação de apoio será realizada pelos e-mails institucionais: <secretaria.ppgbn@unila.edu.br> ou <coordenacao.ppgbn@unila.edu.br>, conforme cronograma do Edital”.

1.3. Onde se lê: “6. CRONOGRAMA [...] Disponibilização dos recursos: 27 de junho a 16 de dezembro de 2025” leia-se “6. CRONOGRAMA [...] Disponibilização dos recursos: 27 de junho até de acordo com os prazos das resoluções superiores”.

WAGNER ANTONIO CHIBA DE CASTRO

Edital nº 27/2025/PPGBN, com publicação no Boletim de Serviço nº 227, de 09 de Dezembro de 2025.